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Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Colegiado  do  Departamento  de  Arquitetura  e 

Urbanismo, realizada no dia 1 de abril de 2024, às 14h, no Auditório do Departamento 

de Arquitetura e Urbanismo.

No  primeiro  dia  do  mês  de 

abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e dez minutos, no Auditório do Departamento de Arquitetura e Urbanismo, reuniram-se os membros do Colegiado deste Departamento,  

convocados por meio do Ofício Circular n°.3/2024/ARQ, com a presença dos professores do Departamento de Arquitetura e Urbanismo e um representante discente. A presidente, professora Leticia 

Mattana, deu início à sessão dando boas-vindas a todos(as), e sugeriu a inversão dos informes e da pauta a ser apreciada no dia, iniciando a reunião pelos itens de pauta após aprovação da sugestão  

pelos presentes. A reunião iniciou com a apresentação das justificativas de ausência e seguiu com os seguintes pontos de pauta: 1 . Aprovação da Ata da reunião de 04/03/2024 – ata APROVADA por 

unanimidade. 2 . Apreciação dos projetos de pesquisa – Relator: Professor José Ripper Kós. O professor apresentou os projetos encaminhados anteriormente ao colegiado por e-mail, com alocação de  

horas para os professores Rodrigo Gonçalves dos Santos (14 horas), Michele Fossati (16 horas) e Raphael Grazziano (6 horas) e estes foram APROVADOS por unanimidade. Também foi apresentado  

um projeto do professor Alexandre dos Santos, aprovado ad referendum, com alocação de 8 horas de pesquisa, APROVADO por unanimidade. A lista de projetos apreciados na reunião está anexada à 

ata. 3. Apreciação dos projetos de extensão – Relator: Professor Rodrigo Gonçalves. O professor apresentou um evento de extensão, sem horas ou aporte financeiro, e as atividades docentes. Após  

esclarecimentos, as atividades docentes e o evento de extensão foram votados e APROVADOS. A lista de ações de extensão apreciadas na reunião está anexada à ata.  4. Consolidação do PAAD 2024.1  

– A professora Leticia leu o parecer da Câmara de Administração, com posição favorável à aprovação da Consolidação do PAAD 2024.1 do Departamento de Arquitetura e Urbanismo. O Colegiado do  

Departamento foi favorável à APROVAÇÃO por unanimidade. Ainda, a professora Leticia propôs que para o semestre 2024.2, a Consolidação do PAAD seja primeiramente apreciada e aprovada na  

câmara  de  administração  do ARQ,  que  procederá  com a  elaboração de  um parecer  a  ser  apreciado  na  reunião de  departamento  subsequente.  O Colegiado do  Departamento  foi  favorável  à 

APROVAÇÃO do procedimento, por unanimidade. Encerrados os pontos de pauta, a reunião seguiu com os informes. A chefia informou que as caixas d´água do edifício do ARQ estão sendo 

esvaziadas para procedimento de limpeza/higienização pela equipe terceirizada da UFSC. Solicitou compreensão de todos(as), pois poderá faltar água em algum momento devido à execução do serviço.  

A professora Leticia mostrou o novo site do Departamento no Páginas UFSC e informou que ele já está ativo, sendo o antigo site “arq.ufsc.br” um portal de acesso à todas as páginas dos cursos e do  

departamento. A presidência seguiu informando que a representante discente titular Gabriele Martins da Silva trocou de curso, e por este motivo, seu suplente, o estudante Cristiano Azevedo dos Santos 

Antônio, será convocado para as próximas reuniões de colegiado. A professora Leticia informou que o departamento está em processo de contratação de uma estagiária do curso de administração da  

UFSC para auxiliar nas demandas da secretaria integrada do ARQ. A chefia informou ainda, que os professores supervisores de monitoria devem solicitar aos estudantes bolsistas que cadastrem o plano  

de atividades e os horários da monitoria no sistema Moni, e que o supervisor da bolsa deve validar as informações no sistema, caso contrário, poderá comprometer o pagamento da bolsa. A professora  

Leticia informou ainda, que no decorrer deste ano fará contato com as comissões do Departamento para auxiliar na estruturação e elaboração do Regimento do Departamento. A professora Thêmis  

informou que está realizando atividades de regeneração do arroio do ARQ, com plantação de mudas de árvores e outras plantas, e pediu apoio dos demais colegas. Ela informou que a ação já recebeu  

apoio da Profa Lisiane e da Sala Verde da UFSC e solicitou aos interessados em contribuir com a ação que façam contato com ela para alinhar os procedimentos. O professor Rodrigo Bastos pediu a  

palavra para relatar sua experiência no Pós-doutorado realizado entre dezembro de 2022 e dezembro de 2023. Informou que vai organizar um evento para difusão dos conhecimentos adquiridos no Pós-

doc, em data e formato e serem definidos. O professor Rafael Cartana solicitou que os professores e estudantes sejam comunicados da necessidade de organizar os materiais que estão nos ateliês de  

projeto, etiquetando aqueles que podem ser destinados para uso dos outros estudantes e/ou descartando o que não serve mais para uso, mantendo assim, as salas organizadas. O professor Carlos Vaz 

pediu a palavra para perguntar sobre o andamento do novo PPC do ARQ. O professor Eduardo informou que já foi enviado para as instâncias superiores e está na fila da PROEX. A professora Leticia  

informou a situação da greve de TAEs no Departamento de Arquitetura e Urbanismo, destacando que todos os funcionários do departamento encontram-se em greve no momento, podendo ter alguns  

serviços prejudicados ou suspensos no período. Para demandas relativas ao departamento, a professora orientou que podem ser encaminhadas ao e-mail, pelo endereço arq@contato.ufsc.br, que está 

sendo monitorado pela chefia. Ressaltou que muitos processos administrativos ficarão comprometidos ou em atraso devido à greve dos TAEs, e que o funcionamento dos laboratórios do ARQ também  

estão comprometidos. No caso de necessidade de uso dos laboratórios, deve-se consultar os supervisores responsáveis por cada espaço para verificar disponibilidade. O professor Eduardo informou que  

o Maicon, chefe de expediente da secretaria da graduação, também aderiu à greve dos TAEs e que os estudantes têm solicitado encaminhamentos de demandas. A orientação da coordenação é que os  

estudantes encaminhem tudo por e-mail para registrar o pedido da demanda nos prazos estabelecidos no calendário, para que posteriormente sejam ajustados após a greve. A professora Maíra informou  

que as servidoras lotadas no programa de pós-graduação não aderiram à greve ainda, mas podem aderir a qualquer momento. A professora Leticia lembrou que, caso as servidoras da pós entrem em  

greve, a secretaria ficará fechada para atendimentos presenciais até que a greve se encerre. A Presidência deu por encerrada a sessão às quinze horas e onze minutos, da qual, para constar, eu, Leticia  

Mattana, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Florianópolis, 1 de abril de 2024. 

Leticia Mattana – Presidente: 

Adriana M. Rossetto 
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